

# MALCAMARCI CIA, LIDA

Cias

### NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE

Santa Rosa 19 de Mayo 2015

Señor Wilson Romero Torres Ciudad.-De mi consideración:

Cúmpleme comunicarle a usted que la Junta Universal de Socios de la Compañía MALCAMARCI COMPAÑÍA LIMITADA Celebrada en la Ciudad de Santa Rosa, el 18 de Mayo del 2015, tuvo a bien elegirle y nombrarle para que desempeñe el cargo de **PRESIDENTE** por el periodo de dos años.

Dejo constancia que la compañía MALCAMARCI CIA LTDA se constituyo por escritura pública que autorizó El Notario Cuarto del Cantón Machala, Provincia de El Oro el 18 de Febrero del 2015 e inscrita en el Registro de la Propiedad de Santa Rosa el 24 de Febrero del 2015, con el N°13 bajo el Repertorio N°43, con un Capital Suscrito de US\$ 500,00 Numero de aportaciones 500.

**Facultades Estatutarias:** son atribuciones del PRESIDENTE presidir las sesiones de las juntas generales de Socios ordinarias y extraordinarias subrogar al Gerente en el ejercicio de sus funciones en caso de que faltare se ausentare o estuviere impedido de actuar temporal o definitivamente hasta que la junta determine lo contrario.

El domícilio de la Compañía está ubicado en calle Sixto Duran Ballén y José Gordillo Oficina PB referencia a 50 metros diagonal al callejón Demetrio Aguilera,

Particular que elevo a su conocimiento para los fines legales correspondientes

Pedro Manuel Malacatus
GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑIA
C.C. 170878870-6

#### Aceptación:

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la COMPAÑÍA MALCAMARCI CIA. LTDA. Que se me, confiere según el nombramiento, Santa Rosa, 18 /05/2015

Wilson Romero Torres

PRESIDENTE DE LA COMPAÑIA

C.C. 070351478-6

# GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN SANTA ROSA

## REGISTRO DE LA PROPIEDAD

### CERTIFICO:

Que el **NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE**, otorgado por la COMPAÑÍA MALCAMARCI CIA. LTDA., a favor del Sr. **WILSON ROMERO TORRES**, queda inscrito con el No. 56 del Registro Mercantil y anotado al Repertorio bajo el No. 151 con fecha de hoy.

Santa Rosa, junio 4 del 2.015

ON TON SAN TRANSPORTED TO SAN TR

AB. CARLOS ANIBAL CASTRO SAAVEDRA

REGISTRATION DE LA PROPIEDAD

DEL CANTÓN SANTA ROSA

RESPONSABLE MANUEL PEREIRA 0701856619